IR 3z &1 1E
IREEEYN 3z (LA TR E ) (B4 BB M7, %)
FE 29 30 P 2 3 4 5 6 7 8 9
g E |5 E | F BE| & E E & E E| & E | & E| 5 E
X GRE) |GrRERRAH)
1. E * Iz #® a 3,849 3,718 4,253 4,254 4,253 4,254 4,255 4,253 4,253 4,252 4,255
(1) # & IR A 3,657 3,450 3,961 3,962 3,961 3,962 3,963 3,961 3,961 3,960 3,963
A 573 I £ 2,470 2,296 2,693 2,691 2,691 2,691 2,692 2,691 2,691 2,691 2,692
AN B3 )} =% 1,187 1,154 1,268 1,271 1,270 1,271 1,271 1,270 1,270 1,269 1,271
2 % D ith 192 268 292 292 292 292 292 292 292 292 292
> b it = B A #E £ 61 145 145 145 145 145 145 145 145 145 145
1R SHLEERNBE AR 61 145 145 145 145 145 145 145 145 145 145
SHLEENBE AR 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
2. E % S W #® 868 865 621 597 515 618 620 619 618 616 616
M = FF & #H £ 379 341 324 280 281 285 284 283 283 282 281
> b HE £ RN B A £ 314 341 324 280 281 285 284 283 283 282 281
> b B OE N B A £ 65 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
ALD th = & & B £ 431 466 245 265 182 281 283 283 283 282 282
— BF B AZTHNE RN 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
z D ith 431 466 245 265 182 281 283 283 283 282 282
@ E (8 ) # B £ 23 23 23 23 23 23 23 23 23 23 23
4 £ B @1 2 &€ E A 19 15 12 12 12 12 12 12 12 12 12
(5) % D ith 16 20 17 17 17 17 18 18 17 17 18
% H )} = (A) 4,717 4,583 4874 4,851 4,768 4,872 4,875 4,872 4,871 4,868 4,871
1. E * =1 A b 4,923 4,808 4,836 4,806 4,795 4778 4,688 4,637 4,633 4,631 4,631
M B B #H &5 & 3,039 2,989 3,013 2,993 2,993 2,993 2,993 2,993 2,993 2,993 2,993
- VN A 1,133 1,071 1,081 1,076 1,076 1,076 1,076 1,076 1,076 1,076 1,076
& B B % # & 63 49 0 0 0 0 0 0 0 0 0
z ) ith 1,843 1,869 1,932 1,917 1,917 1,917 1,917 1,917 1,917 1,917 1,917
(2) # # & 693 672 704 704 704 704 704 704 704 704 704
2 5 F R 7 340 327 346 346 346 346 346 346 346 346 346
(3) #%& & 651 613 632 632 632 632 632 632 632 632 632
2 5 Z & # 341 318 325 312 312 312 312 312 312 312 312
4 B @ & #H =& 493 485 434 427 416 399 309 258 254 252 252
k) % D ith 47 49 53 50 50 50 50 50 50 50 50
2. E ¥ H» & H 173 165 215 206 203 201 198 196 193 191 190
& (1) X L F 2 39 34 35 28 25 24 20 18 16 13 12
2 — BB AEAEAR 7 4 8 4 4 4 2 1 1 0 0
2 % D ith 134 131 180 178 178 177 178 178 177 178 178
3 ) & F B) 5,096 4973 5,051 5,012 4,998 4979 4,886 4,833 4,826 4,822 4,821
# % B8 %% (A—0B) (C) -379 -390 -177 -161 -230 -107 -11 39 45 46 50
Bl % A F # (D) 0 26 1 0 0 0 0 0 0 0
vl > b i = Bt B A& 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
#\l2. % Al # % (E) 0 699 0 0 0 0 0 0 0 0
5 |1 7l 8 & (D)—(B) (F) 0 —673 1 0 0 0 0 0 0 0
fli B £ (C)+(F) -379 -1,063 -176 -161 -230 -107 -11 39 45 46 50
L i R #B £ (Q) 5,037 5,426 5,645 5,806 6,036 6,143 6,154 6,115 6,070 6,024 5,974
i g & E () 638 628 634 634 634 634 634 634 634 706 857
P) 5 x Iz & 595 582 598 597 597 597 597 596 596 596 596
i g = '« 1,308 1,332 1,296 1,182 1,202 1,041 872 704 537 442 423
5 b — B BB A £ 886 885 870 758 778 617 449 281 113 19 0
2 5 x h & 250 274 243 242 241 242 241 241 242 241 241
2 5 E # # B® RO 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
%E;E‘Fﬂ%@iﬁﬁ%} ()
X & X ¥ 17 O % 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
B o528 E A = R X & -76 -34 42 114 -20 161 169 168 167 167 170
RERXRRBE L= (S) x 100 130.9 145.9 132.7 136.5 141.9 144.4 144.6 143.8 142.7 141.7 140.4
E X W i_ o= _ ﬁ ’:100 78.2 77.3 87.9 88.5 88.7 89.0 90.8 91.7 91.8 91.8 91.9
t@ﬁii&;‘ﬂﬁ’?%%ﬁw%%ﬁiﬁ (H)
CEVYVEELEEESEDLEE 670 704 662 548 568 407 238 70 0 0 0
M B R IS K S_H) 00
g &£ A 2 O Lt £ a 17.4 18.9 15.5 12.8 13.3 95 5.5 1.6 0.0 0.0 0.0
ﬁzéﬂ:;‘ﬁﬁﬁﬁ'%%’16%(:;U§7€LZ_ M
& & ) F 2 % 670 704 662 548 568 407 238 70 -97 -264 -434
@éﬁ;iﬂ’rﬁ’iiﬁ,:u’*6%(:%%%3‘? W)
fi2 JH ol B8 B &€ X B %8 22 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
BEZETIEITRICKYEREL (K)
= 3 D b3 = 3,849 3,718 4,253 4,254 4,253 4,254 4,255 4,253 4,253 4,252 4,255
REEEZ2RICKVE_O
FELE-EELRELEE (K 16.8 18.9 15.5 12.8 13.3 9.5 5.5 1.6 -2.2 -6.2 -10.1

CEN. EROFRRERTIERICHO>TIL. &

3. IRBRAICEK. EXEDFEYTHL—FEAR (WO HEEFE) DEEITHAT HHERZE,

FROIFD. BlE, WRCEDFEERTTEHIE,
2. YEELURORZEAHEITBENRBEFEHEDIA. TELHRYEELZLDEERTHIE,

4. TREEREHMRIEE. ARERFEICHITIREEZRIRIXHEFELEDIL . BEERFEITRVBLEZLODHRICKE LT HENTEDIREDIRATHZERESF

EITIRASN I B E T H8EELD,

5 T4EEHTMBETREARIEIERIETOE IS, YZEEFEICBVTEIEFERTELLEZERSIBREDOMRICK TONSIEEBDSLREBARIEIRETOELEDOELS,
6. [HEEZELINFEE I ODLTIE. ROERICKYEHRT R,

INFE HFEEEIRXE =

7. 100K K FHDRIRIZH->TIE. FHERT

N—1EEOIRBBEEA—RBEET)+EEERHBER(D)) — NFEOIREBAE-RBEET)+EEEZBIR(Y)]
RETHIL,




BRI Z (Lt hmbeEF)

FE 29 30 P 2 3 4 5 6 7 8 9
g E | F E | F E| 5 E| & E | & E | & BE | BE| & E| & E| & E
X 4 (GRE) |GRERAH)
1. 1 E 3 E 19 19 20 0 0 0 0 0 0 0 0
&8 = & ¥ % & @& 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
2. = FH H # £ 124 279 280 261 342 240 238 240 240 241 242
3. # = FH & # £ 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
> b E £ A B A £ 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
1y 5 b H £ N B A £ 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
4. HH = 3 B A £ 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
5. it = 7 W OB % 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
6. B ( & ) # B £ 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
7. T = a 8 & 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
As.lﬁliﬁfi%%ﬂﬁﬁ 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
9. % ) fth 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
I A (a) 143 298 300 261 342 240 238 240 240 241 242
5‘6%2EEAfﬁsTaUﬂéfer§ b)
X H 0 B E X & & 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
AIEEREEEBETHAEEBAD (o 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
gt (@) —{(b)+(c)} (A) 143 298 300 261 342 240 238 240 240 241 242
1. B % 4 =] & 23 24 25 0 0 0 0 0 0 0 0
> b B B B 5 & 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
2. © %X @& E E £ 211 469 468 428 564 386 383 384 387 388 389
X SLERBABNDEHDLEES 211 469 468 428 564 386 383 384 387 388 389
SHLEXKEERDE-ODLEES 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
HIS. Mt REHBAERESR 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
4. % ) ith 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
> b B OE OB T 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
X H &t (B) 234 493 493 428 564 386 383 384 387 388 389
=5 F B & B—(A (C) 91 195 193 167 222 146 145 144 147 147 147
*ﬁ1 B & B T B KR E & 61 159 160 133 189 118 117 116 117 147 147
<l2. Fl & B R & 4 o5 & 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
B B OB I B OB % 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
%4. z D fth 30 36 33 34 33 28 28 28 30 0 0
B (D) 91 195 193 167 222 146 145 144 147 147 147
HCABETZE% (C)—(D) (E) 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
%EEE#EHEE*%Z\ "
X & X ¥ 17 O % 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
EEHE BHRERT R E (E)—(F) 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
tHh = &F & A € & = Q) 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
i * & 7% = (H)| 10,161 9,711 9,263 8,834 8,266 7,870 7,467 7,078 6,691 6,303 6,213
—RESHEFEHINODBRAEDRAL
29 30 N 2 3 4 5 6 7 8 9
g E | F E | F E| % E| & E | & E | & BE | & BE| & E| & E| & E
(GRE) |crErRAHx)
IR 7% &y Iz % (324,495) (0) (0) (0) (0) (0) (0) (0) (0) (0) 0)
870,331 | 952,230 | 669,999 | 689,061 | 607,455| 710,393 | 711,745| 710,784 | 709,813 | 708,830 [ 708,032
g X M W % (0) ©0) ©) ©) © © © © © © ©
124014 | 279,656 | 280,001 [ 260,939 | 342545 | 239,607 | 238255 | 239216 | 240,187 | 241,170 | 241,968
& =t (324,495) 0) (0) (0) 0) 0) (0) 0) 0) (0) 0)
= 994,345 |1 1,231,886 | 950,000 | 950,000 | 950,000 | 950,000 | 950,000 [ 950,000 [ 950,000 [ 950,000 [ 950,000

1 ()RESILEENEAEREZRLRAT I &,
2 TEENEARIEF, THAVXERRBHEICOVTI(HRBLEEAHBERERN) (LA DESMEHNOAERRIEFANRYANONSBAELL
NDBAEZEZLILDTHD &,




YRz EHIE
IREEBIUN S (AL A EER S RIR) (B4 BB M7, %)
FE 29 30 P 2 3 4 5 6 7 8 9
g E |5 E | F BE| & E E & E E| & E | & E| 5 E
X 5 (GRE) |GRERAH)
1. E * IR #® a 3,224 3,076 3,509 3,509 3,509 3,509 3,509 3,509 3,509 3,509 3,509
(1) # & IR A 3,061 2,859 3,267 3,267 3,267 3,267 3,267 3,267 3,267 3,267 3,267
A 573 I £ 2,076 1,903 2,226 2,226 2,226 2,226 2,226 2,226 2,226 2,226 2,226
AN B3 )} =% 985 956 1,041 1,041 1,041 1,041 1,041 1,041 1,041 1,041 1,041
2 % D ith 163 217 242 242 242 242 242 242 242 242 242
> b it = B A #E £ 61 126 126 126 126 126 126 126 126 126 126
1R SHLEERNBE AR 61 126 126 126 126 126 126 126 126 126 126
SHLEENBE AR 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
2. E % S W #® 540 615 329 349 266 365 367 367 367 366 366
M = FF & #H £ 191 169 152 109 109 109 109 109 109 109 109
> b HE £ RN B A £ 191 169 152 109 109 109 109 109 109 109 109
> b B OE N B A £ 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
AL@ th = & & B £ 302 398 177 197 114 213 215 215 215 214 214
— BF B AZTHNE RN 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
z ) ith 302 398 177 197 114 213 215 215 215 214 214
@ E (8 ) # B £ 23 23 23 23 23 23 23 23 23 23 23
4 £ B @1 2 &€ E A 10 6 4 4 4 4 4 4 4 4 4
(5) % D ith 14 18 16 16 16 16 16 16 16 16 16
% H )} = (A) 3,764 3,691 3,838 3,858 3,775 3,874 3,876 3,876 3,876 3,875 3,875
1. E * =1 A b 4,037 3,952 3,907 3,879 3,871 3,858 3,771 3,721 3,717 3,715 3,715
M B B #H &5 & 2,424 2,406 2,397 2,377 2,377 2,377 2,377 2,377 2,377 2,377 2,377
- VN A 937 871 875 870 870 870 870 870 870 870 870
& BB # T & 22 46 0 0 0 0 0 0 0 0 0
z ) ith 1,465 1,489 1,522 1,507 1,507 1,507 1,507 1,507 1,507 1,507 1,507
(2) # # & 620 596 613 613 613 613 613 613 613 613 613
2 5 F R 7 303 287 300 300 300 300 300 300 300 300 300
(3) #%& & 528 491 485 485 485 485 485 485 485 485 485
P) 5 e & # 289 264 268 255 255 255 255 255 255 255 255
4 B @ & #H =& 419 412 362 357 349 336 249 199 195 193 193
k) % D ith 46 47 50 47 47 47 47 47 47 47 47
2. E ¥ H» & H 135 128 160 154 152 152 150 149 148 147 147
& (1) X h 1 2 19 16 17 13 11 11 9 8 7 6 6
2 — BB AEAEAR 4 2 5 3 3 3 1 0 0 0 0
2 % ) fth 116 112 143 141 141 141 141 141 141 141 141
3 ) & F B) 4,172 4,080 4,067 4,033 4,023 4,010 3,921 3,870 3,865 3,862 3,862
# % B8 %% (A—0B) (C) -408 -389 -229 -175 -248 -136 -45 6 11 13 13
Bl % A F # (D) 0 26 0 0 0 0 0 0 0 0 0
vl > b i = Bt B A& 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
#\l2. % Al # % (E) 0 699 0 0 0 0 0 0 0 0 0
5 |1 7l 8 & (D)—(B) (F) 0 —673 0 0 0 0 0 0 0 0 0
fli B £ (C)+(F) -408 [ -1,062 -229 -175 -248 -136 -45 6 11 13 13
L i R #B £ (Q) 3,524 3913 4,142 4,317 4,565 4,701 4,746 4,740 4,729 4,716 4,703
i g & E () 533 524 525 525 525 525 525 525 525 597 709
P) 5 x Iz & 498 486 496 496 496 496 496 495 495 495 495
i g = '« 778 836 833 762 826 721 610 498 386 346 346
5 b — B BB A £ 430 463 487 416 480 375 264 152 40 0 0
2 5 x h il 210 235 200 200 200 200 200 200 200 200 200
2 5 E # # B® RO 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
%E;{E!FEHET_EEFE*ZK ()
X & X ¥ 17 O % 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
B o528 E A = R X & -148 -67 4 71 -64 105 111 112 112 112 112
RERXRRBE L= (S) x 100 109.3 127.2 118.0 123.0 130.1 134.0 135.3 135.1 134.8 134.4 134.0
E X W I_ o= _ ﬁ ’:100 79.9 77.8 89.8 90.5 90.6 91.0 93.1 94.3 94.4 945 945
t@ﬁﬁ&iﬂﬁ’?%%ﬁw%%ﬁiﬁ (H)
CEVYVEELEEESEDLEE 245 312 308 237 301 196 85 0 0 0 0
h M B ERICKS_H 4,
g &£ A 2 O Lt £ a 7.5 10.1 8.7 6.7 8.5 55 24 0.0 0.0 0.0 0.0
ﬁiéﬂ:;‘ﬁﬁﬁ'%%’16%(:&)%7@%_ M
& & ) F 2 % 245 312 308 237 301 196 85 -27 -139 -251 -363
Eéﬂ;iﬂ’ﬁ’iiﬁ,:u””6%l:fﬁid'§> W)
fi2 JH ol B8 B &€ X B %8 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
BEZETIEITRICKYEREL (K)
= 3 D ] = 3,224 3,076 3,509 3,509 3,509 3,509 3,509 3,509 3,509 3,509 3,509
REEEZ2RICKVE_O
FELE-EELRELEE (K 7.5 10.1 8.7 6.7 8.5 5.5 2.4 -0.7 -3.9 -7.1 -10.3

CEN. EROFRRERTIERICHO>TIL. &

3. IRBRAICEK. EXEDFEYTHL—FEAR (WO HEEFE) DEEITHAT HHERZE,

FROIFD. BlE, WRCEDFEERTTEHIE,
2. YEELURORZEAHEITBENRBEFEHEDIA. TELHRYEELZLDEERTHIE,

4. TREEREHMRIEE. ARERFEICHITIREEZRIRIXHEFELEDIL . BEERFEITRVBLEZLODHRICKE LT HENTEDIREDIRATHZERESF

EITIRASN I B E T H8EELD,

5 T4EEHTMBETREARIEIERIETOE IS, YZEEFEICBVTEIEFERTELLEZERSIBREDOMRICK TONSIEEBDSLREBARIEIRETOELEDOELS,
6. [HEEZELINFEE I ODLTIE. ROERICKYEHRT R,

INFE HFEEEIRXE =

7. 100K K FHDRIRIZH->TIE. FHERT

N—1EEOIRBBEEA—RBEET)+EEERHBER(D)) — NFEOIREBAE-RBEET)+EEEZBIR(Y)]
RETHIL,




BRI (hL AR S mbk)

FE 29 30 P 2 3 4 5 6 7 8 9
g E | F E | F E| 5 E| & E | & E | & BE | BE| & E| & E| & E
X GRE) |GrRERRAH)
1. 1 E 3 E 19 19 20 0 0 0 0 0 0 0 0
&8 = & ¥ % & @& 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
2. = FH H # £ 67 217 219 200 282 184 181 182 182 182 182
3. # = FH & # £ 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
> b E £ A B A £ 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
1y 5 b H £ N B A £ 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
4. HH = 3 B A £ 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
5. it = 7 W OB % 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
6. B ( & ) # B £ 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
7. T = a 8 & 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
As.lﬁliﬁfi%%ﬂﬁﬁ 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
9. % ) fth 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
I A (a) 86 236 239 200 282 184 181 182 182 182 182
5‘6%2EEAfﬁsTaUﬂéfer§ b)
X H 0 B E X & & 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
AIEEREEEBETHAEEBAD (o 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
gt (@) —{(b)+(c)} (A) 86 236 239 200 282 184 181 182 182 182 182
1. B % 4 =] & 23 24 25 0 0 0 0 0 0 0 0
> b B B B 5 & 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
2. &+ ¥ & B E £ 124 371 374 333 471 302 298 298 299 299 299
X SLERBABNDEHDLEES 124 371 374 333 471 302 298 298 299 299 299
SHEKEBEBDEHDLEES 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
HIS. Mt REHBAERESR 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
4. % ) ith 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
> b B OE OB T 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
X H &t (B) 147 395 399 333 471 302 298 298 299 299 299
=5 F B & B—(A (C) 61 159 160 133 189 118 117 116 117 117 117
*ﬁ1 B & B T B KR E & 61 159 160 133 189 118 117 116 117 117 117
<l2. Fl & B R & 4 o5 & 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
B B OB I B OB % 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
%4. z » it 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
B (D) 61 159 160 133 189 118 117 116 117 117 117
HCABETZE% (C)—(D) (E) 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
%EEE#EHEE*%Z\ "
X ¥ X ¥ 7 O % 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
EEHE BHRERT R E (E)—(F) 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
tHh = &F & A € & = Q) 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
i ¥ & % = (H) 8,872 8,520 8,166 7,832 7,357 7,045 6,727 6,424 6,125 5,826 5,826
—RESHEFEHINODBRAEDRAL
29 30 N 2 3 4 5 6 7 8 9
g E | F E | F E| % E| & E | & E | & BE | & BE| & E| & E| & E
(GRE) |crErRAHx)
IR 7% &y Iz % (150,000) (0) (0) (0) (0) (0) (0) (0) (0) (0) 0)
553,566 | 692,794 | 411,570 | 431,359 | 348,760 | 447,479 | 449586 [ 449,391 | 449,196 [ 449,000 [ 449,000
g X M W % (0) (0) 0 ©) © © © © © © ©
67,159 | 217,346 | 219469 | 199680 | 282279 | 183,560 | 181,453 | 181,648 | 181,843 | 182,039 [ 182,039
& =t (150,000) 0) (0) (0) 0) 0) (0) 0) 0) (0) 0)
= 620,725 | 910,140 | 631,039 | 631,039 | 631,039 | 631,039 [ 631,039 | 631,039 | 631,039 | 631,039 | 631,039

1 ()RESILEENEAEREZRLRAT I &,
2 TEENEARIEF, THAVXERRBHEICOVTI(HRBLEEAHBERERN) (LA DESMEHNOAERRIEFANRYANONSBAELL
NDBAEZEZLILDTHD &,




YR 2 B4R 32 (T 3L E R )

(B BAMxE7. %)

FE 29 30 P 2 3 4 5 6 7 8 9
g E |5 E | F BE| & E E & E E| & E | & E| 5 E
X 5 (GRE) |GRERAH)
1. E * IR #® a 625 642 744 745 744 745 746 744 744 743 746
(1) # o )y} A 596 591 694 695 694 695 696 694 694 693 696
A 573 ] =% 394 393 467 465 465 465 466 465 465 465 466
AN B3 I =% 202 198 227 230 229 230 230 229 229 228 230
2 % D ith 29 51 50 50 50 50 50 50 50 50 50
> b it = B A #E £ 0 19 19 19 19 19 19 19 19 19 19
1R SHLEERNBE AR 0 19 19 19 19 19 19 19 19 19 19
SHLEENBE AR 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
2. E % S W #® 263 251 249 248 249 253 253 252 251 250 250
M = FF & #H £ 123 172 172 171 172 176 175 174 174 173 172
> b HE £ RN B A £ 123 172 172 171 172 176 175 174 174 173 172
> b B OE N B A £ 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
ALD th = & & B £ 129 68 68 68 68 68 68 68 68 68 68
— BF B AZTHNE RN 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
z ) ith 129 68 68 68 68 68 68 68 68 68 68
@ E (8 ) # B £ 0 0 0 0 0
4 £ B @1 2 &€ E A 8 8 8 8 8
(5) % D ith 1 1 1 1 1
% H )} = (A) 888 893 993 993 993 998 999 996 995 993 996
1. E * =1 A b 885 856 929 927 924 920 917 916 916 916 916
M B B #H &5 & 615 583 616 616 616 616 616 616 616 616 616
- VN A 196 200 206 206 206 206 206 206 206 206 206
& BB # T & 41 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0
z ) ith 378 380 410 410 410 410 410 410 410 410 410
(2) # # & 73 76 91 91 91 91 91 91 91 91 91
2 5 3 &h 7 37 40 46 46 46 46 46 46 46 46 46
(3) #%& & 122 122 147 147 147 147 147 147 147 147 147
P) 5 e & # 52 54 57 57 57 57 57 57 57 57 57
4 B @ & #H =& 74 73 72 70 67 63 60 59 59 59 59
(5) % ) ith 1 2 3 3 3 3 3 3 3 3 3
2. E % 4 & H 38 37 55 52 51 49 48 47 45 44 43
& (1) X h 1 2 20 18 18 15 14 13 11 10 9 6
2 — BB AEAEAR 3 2 3 1 1 1 1 1 1 0
2 % D ith 18 19 37 37 37 36 37 37 36 37 37
3 ) & F B) 923 893 984 979 975 969 965 963 961 960 959
# % B8 %% (A—0B) (C) -35 0 9 14 18 29 34 33 34 33 37
Bl % A F # (D) 0 0 1 0 0 0 0 0 0
vl > b i = Bt B A& 0 0 0 0 0 0 0 0 0
|/l2. 4 Al # % (B) 0 0 0 0 0 0 0 0 0
5 |1 7l 8 & (D)—(B) (F) 0 0 1 0 0 0 0 0 0
i B £ (C)+(F) -35 0 10 14 18 29 34 33 34 33 37
L i R #B £ (Q) 1,513 1,513 1,503 1,489 1,471 1,442 1,408 1,375 1,341 1,308 1,271
i g & E () 105 104 109 109 109 109 109 109 109 109 148
P) 5 x Iz i 97 96 102 101 101 101 101 101 101 101 101
i g = '« 530 496 463 420 376 320 262 206 151 96 77
5 b — B BB A £ 456 422 383 342 298 242 185 129 73 19 0
2 5 x E7N & 40 39 43 42 41 42 41 4 42 41 4
2 5 E # # B R’ 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
%E;{E#Elﬁgikﬁa*z& ()
X & X ¥ 17 O % 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
B o528 E A = R X & 8 33 38 43 44 56 58 56 55 55 58
RERXRRBE L= (2) x 100 242.1 235.7 202.0 199.9 197.7 193.6 188.7 184.8 180.2 176.0 170.4
B X R X i = _g x 100 70.6 75.0 80.1 80.4 80.5 81.0 81.4 81.2 81.2 81.1 81.4
t@ﬁii&iﬂﬁ’?%%ﬁw%%’qﬁ (H)
CEVYVEELEEESEDLEE 425 392 354 311 267 211 153 97 42 0 0
h M B ERICKS_H 4,
E £ X B Ot E a 68.0 61.0 47.5 41.7 35.8 28.3 20.5 13.0 5.6 0.0 0.0
RELERTAB6RLIVERLE ()
& & ) F & & 425 392 354 311 267 211 153 97 42 -13 -71
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